
Јануар 2025. године  

1. 1. 2025.  

У Рипњу је одржана манифестација Улица отвореног срца, на којој је и наша школа 

имала штанд. Продаване су свеће и сапуни, које су заједнички израдили ученици и 

запослени ОШ „Војвода Путник”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26. 1. 2025. Светосавски турнир у шаху 

 

У организацији свештеника цркве Велике Моштанице и Шаховског клуба одржан је 

Светосавски турнир у шаху, екипно такмичење.  

Од укупно шест екипа, ОШ „Војвода Путник” освојила је друго место, сребрну медаљу.  

Екипу су чинили ученици 7/2. Одличне резултате су постигли Огњен Јовановић (све 

победе); Василије Грујичић (на првој табли); Михајло Максимовић и Петар Марковић.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27. 1. 2025. Прослава Савиндана  

У нашој школи је традиционално обележен Савиндан. Уприличена је школска приредба 

у част првог српског архиепископа, великог светитеља, градитеља, учитеља и писца – 

Светог Саве.  

Пре приредбе, ученици, запослени, родитељи и гости присуствовали су свечаном 

сечењу колача, приликом којег су будући осмаци преузели славу. 

Такође, објављени су и резултати Ликовног и Литерарног конкурса, који су расписани 

поводом овог великог празника.  

Честитамо Луки Костићу (2/1), Тијани Абу Хаији (3/2) и Вукашину Живојиновићу (4/1) 

на освојеним наградама на Ликовном конкурсу у конкуренцији млађих разреда, као и 

Ани Чарапић (7/2), Даници Николић (8/2) и Милошу Маринковићу (5/2), који су награде 

освојили у конкуренцији старијих разреда.  

На Литерарном конкурсу су прва три места заузели Јован Исаиловић (3/1), Андреј 

Коцић и Матеја Симић (4/1) и Тамара Љубенковић (4/2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Више фотографија можете погледати на званичној фејсбук страници 

школе: https://www.facebook.com/ripanjputnik 

 


